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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЯК ПЕРШОПРИЧИНА РИЗИКУ 

ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Підприємницька діяльність неможлива без ризику, який завжди супроводжує 

бізнес-процеси. Однією з основних причин виникнення ризику є невизначеність, 

що охоплює різні аспекти ділового середовища - від економічних умов до 

соціально-культурних змін. Невизначеність може бути викликана багатьма 

чинниками, включаючи зміни законодавства, коливання ринку, технологічні 

нововведення та інші фактори, що впливають на стабільність підприємств. 

Важливо розуміти, як ця невизначеність формує ризики, і які стратегії можуть бути 

застосовані для їх мінімізації. 

Чому ж виникає невизначеність? Розглянемо детальніше. Існує кілька джерел 

невизначеності, головним чином пов’язаних із неповнотою та недостатністю знань 

про економіку та навколишній світ. Люди стикалися з подібною невизначеністю з 

давніх-давен, коли почали приймати усвідомлені рішення. Незнання   природних 

закономірностей ускладнювало виробничу діяльність і заважало ефективному 

веденню господарства. 

Іншим джерелом невизначеності є випадковість, що означає, що у подібних 

ситуаціях результати можуть бути різними, і їх неможливо передбачити 

заздалегідь. Спланувати кожен окремий випадок не вдається. Третім чинником 

невизначеності є протидія. Вона може виникати, наприклад, через порушення 

постачальниками своїх договірних зобов'язань, невизначеність у попиті на 

продукцію або труднощі з її збутом 

У зв'язку з цими причинами виникає різниця між ризиком та невизначеністю. 

Невизначеність полягає в нестачі інформації про потенційні майбутні події. У свою 

чергу, ризик описує ситуацію, коли люди не знають напевно, що станеться, але 

можуть оцінити ймовірність кожного з можливих результатів. На відміну від 

невизначеності, ризик є вимірюваною величиною, і його кількісною оцінкою може 

бути ймовірність як позитивного, так і негативного результату. 

Як мінімізувати ризики для бізнесу? Розглянемо детальніше.  

1.  Корпоративні права. Придбання корпоративних прав є ризикованим, 

оскільки з правами передаються й обов'язки, які можуть не виявитися під час 

аудиту. Це може призвести до судових розглядів за фіктивними кредитами і 

блокування бізнесу. 

2.  Майно й активи підприємства. Концентрація майна на одній юридичній 

особі робить компанію вразливою. Право власності на майно, оформлене на 

юридичну особу, має високі ризики: незаконні зміни засновників можуть призвести 

до втрати як корпоративних прав, так і майна. 
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3. Структура управління бізнесом. Важливо переглянути структуру 

управління та повноваження співробітників, щоб уникнути дублювання функцій і 

забезпечити ефективність управління. 

4. Фінансова документація. Аудит бухгалтерської документації може 

виявити помилки, які можуть призвести до проблем з фіскальними органами, 

включаючи кримінальну відповідальність директора. 

5. Персонал і конфіденційність. Дотримання трудового законодавства є 

ключовим для стабільної роботи підприємства; порушення загрожує штрафами.  

6. Система безпеки. Необхідно враховувати ІТ-безпеку підприємства, 

оскільки хакерські атаки і крадіжка конфіденційної інформації є серйозними 

загрозами. 

Отже, невизначеність є однією з основних причин виникнення ризиків у 

підприємницькій діяльності, оскільки впливає на різні аспекти ділового 

середовища. Для мінімізації ризиків важливо здійснювати ретельний аналіз 

корпоративних прав, майна, структури управління, фінансової документації, 

дотримання трудового законодавства та системи безпеки, що дозволить знижувати 

вразливість підприємств перед можливими негативними чинниками. 

Іншим джерелом невизначеності є випадковість, що означає, що у подібних 

ситуаціях результати можізними, і їх неможливо передбачити заздалегідь. 

Спланувати кожен  

Список використаних джерел: 

1. Сутність і причини невизначеності та ризику [ Електронний ресурс ]/ 

Режим доступу https://stud.com.ua/11587/menedzhment/ponyattya_neviznachenosti 

2. Як мінімізувати ризики захоплення бізнесу  [ Електронний ресурс ]/ Режим 

доступу https://mitrax.com.ua/uk/blog/minimiziruem-riski-zahvata-biznesa-10-

effektivnyh-shagov/ 
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АНАЛІЗІ ВПЛИВУ ПІСЛЯВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ ТА МІГРАЦІЙНОЇ 

КРИЗИ НА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

Війна в Україні має значний і багатогранний вплив на економіку країни та 

бізнес-середовище. Серед сукупності основних аспектів доцільно виділити 

1. Руйнування інфраструктури 
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